



Окончено расследование уголовного дела по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть женщины, совершенного ее сожителем в день похорон ее сына.

В ходе расследования, проведенного следователем Нелидовского межрайонного следственного отдела, установлено, что 31.01.2009 потерпевшая совместно с сожителем Бобровым В.И. находилась в своем доме в дер. Сады Оленинского района, где они распивали спиртное после похорон ее сына. В ходе распития спиртного между сожителями возникла ссора, т.к. потерпевшая высказала намерение уйти от Боброва к другому мужчине. В ходе ссоры Бобров ногами и деревянным поленом нанес потерпевшей множественные удары по голове, туловищу и конечностям. От причиненной сочетанной травмы головы и живота, сопровождающейся кровоизлиянием головного мозга и разрывом печени, потерпевшая скончалась.

В ходе расследования Боброву предъявлено обвинение по ч. 4 ст. 111 УК РФ, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору Оленинского района для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

07 Мая 2009

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/786982>